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Zpravodaj obce Dobratice  č. 10/2008 
 

 

Další zasedání zastupitelstva Obce Dobratice se bude konat ve středu 12.11.2008 v 17.00 hodin 

v zasedací místnosti Obecního úřadu Dobratice. 

 

Na 24. zasedání ZO  Dobratice bylo projednáno: 

-  schválení Výroční zprávy ZŠ a MŠ v Dobraticích 

-  smlouva o uzavření smlouvy budoucí 

-  dodatek č.1 smlouvy o dílo č. 10/ 04/ 2008 

-  schválení odpisového plánu ZŠ a MŠ Dobratice 

-  informace o rekonstrukci na MŠ Dobratice 

-  návrh smlouvy na servis a údržbu počítačových programů a sítě 

-  žádost o navýšení částky na stravné pro členy OVK 

-  informace o poskytnutí účelové neinvestiční dotace pro jednotku SDH 

-  řešení inženýrských sítí ve středu obce 

-  pracovní verze sadových úprav před budovou OÚ v Dobraticích 

 

Usnesení zastupitelstva obce je zveřejněno na úřední desce Obecního úřadu Dobratice a 

elektronické úřední desce, kterou naleznete na www.dobratice.cz 

 

Obec Dobratice informuje občany o povinné výměně občanských průkazů. 

V letošním roce probíhá poslední etapa povinné výměny občanských průkazů, která se 

vztahuje na všechny typy občanských průkazů bez strojově čitelných údajů, které byly vydány 

do 31.prosince 2003. 

Povinná výměna je zdarma. 

O výměnu je nezbytné požádat nejpozději do 30.listopadu 2008. Z tohoto důvodu vyzýváme 

všechny občany, kterých se tato povinná výměna týká, aby tak učinili již nyní a nečekali až na 

konec stanovené lhůty. Předejdou tak nepříjemnostem, které jsou s nesplněním povinnosti 

vyměnit si včas občanský průkaz spojené. 

Povinná výměna se nevztahuje na občanské průkazy vydané občanům narozeným před 1. 

lednem 1936, pokud v nich není doba ukončení splatnosti vyznačena konkrétním datem a 

všechny údaje uvedené v občanském průkazu jsou aktuální. 

Dále není třeba měnit občanské průkazy se strojově čitelnými údaji ( zelené karty ), které byly 

vydány do 31.12.2003. 

Tyto doklady platí po dobu v nich uvedenou. 

Žádost o vystavení občanského průkazu můžete podat ve Frýdku – Místku na Magistrátu 

města, na oddělení evidence obyvatel, občanských průkazů a cestovních dokladů, Palackého 

115(2. NP, přepážkové pracoviště). 

Úřední dny – pondělí a středa   08:00 – 17:00 hod.  ( možnost podat žádost také na OÚ 

v Dobré ) 

                   - čtvrtek   08:00 – 15:00 hod. 

 

 

 

 

http://www.dobratice.cz/


Harmonogram sběru nebezpečného a velkoobjemového odpadu 

Dne 8.11.2008 bude proveden Frýdeckou skládku, a .s., sběr nebezpečného odpadu a 

velkoobjemového odpadu.  

Prodejna Lisníková           08:40 hod. -  08:55 hod. 

U dolního kravína             09:05 hod  -  09:35 hod. 

Prodejna na Bukovicích    09:45 hod. -  10:00 hod. 

Restaurace Harenda          10:10 hod. -  10:40 hod. 

 

Výzva ke kácení  a okleštění stromoví a jiných porostů                         

ČEZ Distribuce si dovoluje požádat všechny majitele a uživatele pozemků o pokácení a 

okleštění stromoví a jiných porostů v blízkosti elektrických rozvodných zařízení a to 

v termínu od 1. října do  

15. listopadu 2008. 

Důvodem je zabezpečení provozu rozvodného zařízení, zajištění bezpečnosti osob, kvality 

dodávky elektřiny a snížení ztrát v sítích na základě zákona č. 458/2000 Sb., o ochraně 

přírody a krajiny, v platném znění. 

Při práci dodržujte bezpečné vzdálenosti od vodičů pod napětím dle ČSN EN 501 10 – 

01.Odstraňování stromoví, při kterém by mohla být ohrožena bezpečnost a funkčnost vedení, 

provádějte pouze se souhlasem společnosti ČEZ Distribuční služby, s.r.o. 

Pokud nedodržíte uvedený termín, provede okleštění, případně odstranění dřevin společnost 

ČEZ Distribuční služby, s.r.o. 

 

 

EVROPSKÉ PENÍZE V PRAXI 

V ZŠ v Dobraticích byl dne 30.9.2008 ukončen projekt z Regionálního operačního programu 

NUTS II MORAVSKOSLEZSKO,Oblast podpory 4.1 Rozvoj venkova, číslo výzvy 4.1 – 01 

– Školství a volnočasové aktivity na projekt s názvem ,,MVR – 1080060 Modernizace učeben 

ZŠ Dobratice“. 

Předmětem plnění této veřejné zakázky byla  modernizace učeben a výukových pomůcek pro 

žáky ZŠ v Dobraticích.V rámci tohoto projektu byla zmodernizována učebna informatiky- 

modernizace IT, vybavení novými počítači, rozšíření zasíťování v učebně, výměna a rozšíření 

serveru. Dále pak byly 2 učebny rozšířeny o interaktivní tabule, počítače a projektory. Byla 

zřízena odborná učebna jazyků, s kapacitou 16 žáků.Učebna je řešena instalací ovládacího 

pultu s funkcí autodabingu, je doplněno o CD, DVD, počítač s monitorem, kazetovým 

magnetofonem, dataprojektorem, zesilovačem, reproduktory a celá učebna je vybavena 

novými lavicemi, židlemi a kobercem. 

 

 

                                                        Vážení občané, 

 

                    Kulturní komise při OÚ v  Dobraticích si Vás dovoluje pozvat na již tradiční  

                                 P ř á t e l s k é     p o s e z e n í    s   d ů ch o d c i, 

 

které se uskuteční v neděli 19.10.2008 od 14:00 hod. v pohostinství Na Šenku v Dobraticích. 

Připraveno bude pohoštění, vystoupení dětí ze ZŠ a MŠ v Dobraticích, promítání fotografií 

z obce 

 a obecních akcí, rovněž taneční vystoupení souboru OSTRAVICA. 

Jste srdečně zváni. 

                                                                                   Bortlíčková Ivona 

                                                                         místostarostka obce Dobratice 



 

 

TJ Comfort Dobratice  - oddíl fotbalu, zve všechny hráče, hráčky, členy TJ a příznivce na 

 

                                      Z A K O N Č E N Í      S E Z Ó N Y 

 

v sobotu 1.11.2008 od 17:00 hod. v sále pohostinství Na Šenku v Dobraticích. 

 

Připraveno je občerstvení a reprodukovaná hudba . 

                                                                                   Srdečně zve Výkonný výbor TJ 

 

Změna ordinační doby  

MUDr. Kučerová oznamuje změnu ordinačních hodin v Dětském zdrav.středisku v Dobré. 

Dne 27.10.2008    7:30 hod. – 9:00 hod. 

 

 

Cvičení pro ženy 

Každou středu od 19:00 hod – 20:00 hod. bude ve škole v Dobraticích cvičení (kalenetika, 

posilování). 

Začínáme již ve středu 15.10.2008. 

Bližší info na tel: 775 685 113. 

 

 

Internetový obchod – www.nejlevnejsitextil.cz pořádá Vánoční prodej bytového textilu 

v úterý dne 18.11.2008 od 15.00 do 19.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu 

Dobratice. 

Velký výběr - povlečení (bavlna, krep, flanel, bavlněný satén) 

- prostěradel (froté, jersey) a mnoho dalšího. 

Přijďte nakoupit kvalitní české výrobky za rozumnou cenu. 

Kontakt: Irena Pavelková,  tel.: 737 037 132, e-mail:  pavelkova@nejlevnejsitextil.cz 

 

 

 

 

Sběrná nádoba na drobná vyřazená elektrozařízení ( E-BOX) 

Naše obec ve spolupráci se společností ASEKOL rozhodla usnadnit občanům třídění 

vysloužilých malých elektrozařízení. Každý občan má nyní možnost zanést veškeré drobné 

nepotřebné elektrozařízení ( kalkulačky, počítačové myši, klávesnice, MP3 přehrávače, 

kamery, fotoaparáty, telefony, DVD přehrávače, aj. ) do připravené nádoby, tzv. E-boxu, 

který je umístěn v budově Obecního úřadu Dobratice – hlavní vchod. Kolektivní systém 

ASEKOL následně zajistí zdarma odvoz a ekologickou likvidaci.  

Do E-boxu nepatří: baterie, úsporné žárovky a zářivky. Podrobnosti o třídění elektroodpadu 

najdete na www. elektrosrot.cz. 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.nejlevnejsitextil.cz/


 Pozvání ZO Českého zahrádkářského svazu Dobratice 

                     Dne 17.10. – 18.10.2008 proběhne v restauraci Obecník v pátek od 14.00 hod. 

do 20.00 hod. a v sobotu od 9.00 hod. do 14.00 hod.  

 

                                     ZAHRADKÁŘSKÁ A VČELAŘSKÁ VÝSTAVA. 

 

V rámci výstavy proběhnou  i zajímavé soutěže a prodej zahradnických a včelařských 

produktů. 

 

 

 

 

Pozvání na předvánoční pečení perníčků 

Kulturní komise při OÚ v Dobraticích ve spolupráci s Farností v Dobraticích  připravuje na 

sobotu 22.11.2008 vánoční pečení perníčků, které proběhne na faře v Dobraticích. 

Bližší info bude v následujícím zpravodaji. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 
Září je už za námi 

 

 

a nebylo vůbec jednoduché. Ve škole se finišovalo s dokončením modernizace tříd. Myslíme 

si, že dílo se podařilo a nyní je na učitelích jak aktivně techniku využijeme. Co modernizace 

přinesla? Počítačová učebna má již 13 moderních počítačů, dvě třídy mají interaktivní tabule 

– což je moderní učící systém a máme úplně novou učebnu jazyků vybavenou veškerou 

zvukovou technikou. 

Nevyšla nám Drakiáda – dlouhodobě nepříznivé počasí způsobilo nejdříve odklad akce a 

později zrušení. 

 

Požární den provedený za pomoci místních hasičů měl za cíl seznámit a procvičit dovednost 

nutné k ochraně vlastního života, předcházení požárů a pomoci při likvidaci požárů.  Žákům i 

dětem z mateřské školy se velmi líbila ukázka požární techniky – použití dýchacího přístroje, 

použití hasicích přístrojů a automobilní techniky. 

 

Den lesa – podobu dvou dnů, pod vedením lesníků, prováděli žáci svou výuku v lese. 

Seznámili se z vznikem lesů, údržbou lesů, lesními patry a prakticky si zkoušeli poznávat 

stromy svými smysly.  

Svou kontrolou nás poctila Česká školní inspekce, zaměřili se na výkon státní správy ve 

škole a všech činnosti vyplývajících se zákonů a vyhlášek. Uspěli jsme! 

Podzimní sběr papírů byl jen průměrný – výsledek: 1 820 kg.  Velmi děkujeme občanům – 

důchodcům, kteří  pro nás starý papír dlouho sbírají. Mají na výsledku velký podíl. 

V rámci spolupráce obci žáci vystoupili  s kulturním programem pro důchodce ve 

Vojkovicích. Podobná akce proběhne pro dobratické důchodce v neděli 19. října. 

 

Valná hromada SRPŠ je vždy součásti rozjezdu školního roku, vynikající byla účast (54 lidí) 

a zájem rodičů. Rodiče byli seznámení s rozpočtem SRPŠ, očekávanými akcemi a celkově 

s problémy školy i státního školství. Následovaly rodičovské schůzky jednotlivých tříd. 

 

 

Ředitel školy – Mgr. Milan Thiel 

 

 
 


